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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یکینورتکلا باسحتروص رودص تهج یتایلام درفب رصحنم هرامش ذخا هوحن حیرشت

د/268/67791 :هرامش

1401/10/20 :خیرات

...یتایلام روما مرتحم لک ریدم

یکینورتکلا باسحتروص رودص تهج یتایلام درفب رصحنم هرامش ذخا هوحن حیرشت - 2 هرامش هیعلاطا :عوضوم

و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق 2 هدام هب هرصبت 5 قاحلا یتیروفود هحیلا ساسا رب هکنآ هب رظن
صاخشا ریاس ،تسا حرطم یملاسا یاروش سلجم رد تیروف کی بیوصت اب هک نایدوم هناماس
زا 1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 16 هدام عوضوم یقوقح صاخشا زج هب یقوقح
و یکینورتکلا باسحتروص رودص و هدش دای نوناق تاررقم تیاعر هب فلکم 1402/01/01 خیرات
هب باسحتروص یتایلام درفب رصحنم هرامش هرابرد ریز دراوم ،دوب دنهاوخ نایدوم هناماس هب نآ لاسرا
.دسریم راضحتسا

.ددرگ یناسر علاطا ،رثوم و یضتقم قرطب عوضوم د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ

تروص هب یهاگشورف هنایاپ رد هک،یرتکاراک 22 تسا یا هسانش:یتایلام درف هب رصحنم هرامش فیرعت
رصحنم هرامش راتخاس .دوش یم هداد صیصخت یکینورتکلا باسحتروص ره هب و دیلوت درف هب رصحنم
هب و رتکاراک 22 یتایلام هرامش لوط ،تسا هدش لیکشت تباث لوط اب هفلوم راهچ زا یتایلام درف هب

.دشاب یمتباث تروص

باسحتروص یلخاد لایرسیلرتنک مقر کی
تروص هب یتایلام هظفاح

Hex

مقر 10 تباث لوط اب

باسحتروص تبث خیرات
یتایلام هظفاحرد

5 تباث لوط اب Hex  هب 
تروص

یتایلام هظفاح یاتکی هسانش

رتکاراک 6 تباث لوط اب

یتایلام هظفاح یاتکی هسانش .فلا

هداد صاصتخا یتایلام هظفاح ره هب درف هب رصحنم تروص هب هک یرتکاراک 6 تسا یا هسانش
زا سپ هک دشاب یم یتایلام درف هب رصحنم هرامش هدنهد لیکشت یاههفلوم زا روکذم هسانش .دوشیم
.تفرگ دهاوخ رارق یو رایتخا رد و دیلوت هشوپراک رد تیوضع تمسق رد یدوم تساوخرد
.تسا درفب رصحنم�
A D E F G H K M N O P R T W X Y Z و9-1 رتکاراک 26لماش :زاجم یاهرتکاراک�
ریاس اب دایز هباشت لیلد هب هک 0 ددع وI J L Q V رتکاراک جنپ لماش :هعونمم یاهرتکاراک�

.دشاب یمن زیاج اهنآ زا هدافتسا ،صیخشت ناکما مدع و اهرتکاراک

1401/10/20 :دنس خیرات
د/268/67791 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یاهتایه و اهنمجنا یماسا ملاعا*
ینید یاهتیلقا و یبهذم
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تایلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نیلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداینب81 درکلمع تایلام زیراو
صاخ باسح هب اهداهن
نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
داینب 81 درکلمع تایلام دروم رد
یملاسا بلاقنا یاهداهنو اه
رد هک1/33352 هیغلابا ناکامک
ییاراد طسوت76/05/12 خیرات
یم رارق لمع کلام هدش غلابا
دریگ
دنب لومشم صاخشا صیخشت*
یاهتایلام نوناق 2 هدام1
نیرومام طسوت میقتسم
ددرگ صخشم صیخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
نایاپ ات اهداینب تایلام زیراو

صاخ یاه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/268/67791 :همانشخب

د/ 268/67791 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5728 :همانشخب
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یتایلام هظفاح رد باسحتروص تبث خیرات .ب

تقد اب و سکینوی ینامز رهم بلاق رد یتایلام هظفاح رد باسحتروص رودص و تبث خیرات هدنریگرب رد
یانبم رد و یددع عون زا مقر 5 تباث لوط یاراد رظن دروم هفلوم تلاح نیا رد .دشاب یم زور

16)Hex( یاهزور دادعت هدنریگرب رد هفلوم نیا .دوب دهاوخ پچ تمس زا رفص اب هدنوش لیمکت و
.دشاب یم یتایلام هظفاح رد باسحتروص تبث خیرات ات یدلایم 1970/01/01 خیرات زا هدش یرپس

یتایلام هظفاح باسحتروص یلخاد لایرس .ج

نیا .دشاب یم درف هب رصحنم یتایلام هظفاح ره نورد نآ رادقم هک تسا یتایلام هرامش ریغتم هفلوم
هب و توافتم یهاگشورف هنایاپ /یتایلام هظفاح طسوت هدش تبث باسحتروص ره یازا هب رادقم
.دوش یم دیلوت یدعاصت و بوانتم تروص

یلرتنک مقر .د

هک دوشیم هدافتسا یلرتنک مقر کی زا یتایلام هرامش لوا هفلوم هس تلاصا تحص لرتنک روظنم هب
رد یلخاد باسحتروص لایرس و باسحتروص تبث خیرات ،یتایلام هظفاح یاتکی هسانش زا یبیکرت
.دشاب یم Verhoeff ،یلرتنک مقر هدافتسا دروم متیروگلا .دشاب یم یتایلام هظفاح

یرگزرب دمحم

نایدوم هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ ماظن ،تاررقم میظنت زکرم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

هیلک تیوضع و مان تبث هب تبسن هدام نیا ندش ءارجلاا مزلا خیرات زا هتفه کی فرظ تسا فلکم نامزاس - 2 هدام
...م هناماس رد نایدوم
-...

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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